三部红色经典 将登南京舞台

今年是中国共产党建党85 周年、红军长征胜利70周年, 各种各样的纪念活动纷纷展 开。昨日记者获悉,由中共江苏 省委宣传部主办的大型"红色 经典"系列展演活动,将于9月 至11月在南京举行。展演剧目 包括三部风格迥异、堪称经典 的舞台力作:情景歌舞剧《井冈 山》、话剧《红星照耀中国》和 京剧《沙家浜》

话剧《红星照耀中国》是 著名纪实作品《 西行漫记》首 次以话剧的形式与观众见面, 以斯诺上世纪 30 年代末到 40 年代初在延安采访的"亲 眼目睹"为线索,通过他的视 角解读当时的中国以及延安 时期中国共产党人艰苦卓绝 的奋斗历程。剧组汇集了来自 各方的主创班底,来自加拿大 的大山加盟,成为该剧最大的 亮点之一。今年6月,该剧在 上海美琪大戏院连演 10 场, 场场爆满

大型情景歌舞剧《井冈 山》由江西省歌舞剧院表演, 2004 年问世以来已经演了 27 场,充分发挥舞蹈、声乐、戏剧、 朗诵等多种艺术表现手段,生 动再现了井冈山革命历史。汇 集江西红色民歌是《井冈山》 的一大亮点,《 三湾来了毛主 席》《请茶歌》《送郎当红军》 《八月桂花遍地开》等曲目贯 穿全剧,同时配以优美的舞蹈, 极具听觉和视觉冲击力。

《 沙家浜》 更是为广大观 众熟悉,此次演出,主角全是江 苏省京剧院的国家一级演员。 为了让更多市民能观看演出, 此次"红色经典"系列展演活 动票价平均在60至80元,演 出地点是南京人民大会堂和紫 金大戏院。 快报记者 胡玉梅 《绝对现场》

今晚迎来新主持

今晚,江苏城市频道 著名栏目《绝对现场》的 新主持人将登场,接受观 众的检验

2003年7月7日,江 苏城市频道推出了《南京 零距离》的姐妹篇-《绝对现场》。《绝对现 场》开播后,收视率一路 攀升,该时段平均收视率 从原来的 0.4 跃至现在的 4.5 以上,和《南京零距 离》构成了江苏城市频道 的"双子星", 主持人亚 冰、肖艳也备受南京市民

昨日,记者从江苏城 市频道获悉,《绝对现场》 当家花旦肖艳将离开该栏 目,转投江苏广电总台的 其他栏目,接替肖艳的是 主持界新秀周瑾。

出生于秦淮河畔的周 瑾,是个地地道道的南京 人。她沉稳内敛,凡事都 十分谨慎且深思熟虑,给 人的第一印象像个柔顺 乖巧的邻家女孩

3年前,周瑾从上海 戏剧学院播音与主持专 业毕业后,走上了电视播 音主持的舞台。短短几 年,这个邻家女孩凭着智 慧和努力,把握住了稍纵 即逝的机遇,在人才济济 的电视主持人阵营中崭

露头角,先后在星空卫视 的旅游美食类节目《中国 越来越好玩》、湖南卫视 的午间资讯生活节目《播 报多看点》以及江苏卫视 的《欢乐伊甸园》等电视 节目中担当主持人。这个 心态平和的女孩,不断 收获着成功的喜

悦,并 逐步形 成了自己 "稳重、清新 而不乏活力 的主持风格

今年刚刚加入江 苏广播电视总台的周瑾, 再次获得了一个发展的 机遇,成为江苏城市频道 主办的《绝对现场》栏目 主持人。

周瑾充满自信地告 诉记者,能在全国首个大 量采用演播室一 -SNG 卫星现场连线直播形式, 报道现场突发性新闻的 日播类新闻栏目《 绝对 现场》担任主持人,她感 到既是机遇也是挑战,这 将帮助她通过不同类型 节目的实践进一步走向 成熟。她愿意用一颗平凡 的心和观众共同感悟身 边的大事小事,用心体会 生活。

快报记者 李谷

《东京审判》上映多亏了南京人

由高群书执导的新片 《 东京审判》,明天起将在全 国上映。影片真实再现了当 年那场耗时2年7个月、历 经817次庭审的东京审判, 表现了中国法官梅汝■、检 察官向哲浚、倪征燠参与的 一场场撼人心魄的法庭论 战。前天,高群书在宁出席该 片首映式时告诉记者:"在 《东京审判》拍摄最困难的 时候,是江苏中天龙影视在 资金上力挺我们完成了创 作,而且不求分文回报。

《 东京审判》 在拍摄中, 原先的投资方因故不再投 人, 拍摄因为没有钱而面临 " 流产"。该片监制隆晓辉回 忆,去年盛夏,高群书打电话 给他,希望他任董事长的江苏 中天龙影视文化发展有限公 司给影片注入资金,待该片发 行公映后获取相应经济回报。 当时,中天龙正参与拍摄社会 伦理剧《谁为你作证》、情感 剧《活着真好》,已投入近两 千万元资金,此时投资先前没 有进行过任何创作调研的 《 东京审判》, 风险之大不言 而喻。但隆晓辉没有丝毫犹 豫,当即表示全力支持,并明 确表示:"这是一笔不要回报 的援款,甚至放弃公司在片中 的任何形式署名。

据悉,隆晓辉之所以向 《东京审判》投入巨款并不 求回报,还有一个重要的心 结,那就是他作为一个南京 人,生活在曾经有30万同胞 倒在日军屠刀之下的城市 里,那段历史的伤痛永远挥 之不去。隆晓辉说:"当我得 知高群书四处借钱拍摄《东 京审判》,面临尴尬境地时, 我的第一个念头就是,要和 高导一起携手走过这个艰难 时刻。因为我和我的同事们 共同生活在南京, 在这座几 十年前惨遭日军战火蹂躏的 古城,有太多太多的历史需 要后人永世不忘。我觉得,等 这部影片上映时,每一个南 京市民都应该走进影院看-看这部作品,这是爱国主义 的具体表现。"现在,民营的 中天龙影视公司是《东京审 判》南京地区惟一的参与制 作单位,他对公司当初的果 断参与深感欣慰。

通讯员 阿平 快报记者 曹锋

《世贸中心》引进内地11月上映

日前,以美国9·11事件 为蓝本创作的电影 世贸中 心》通过电影局审查。该片 将干11月中旬在国内上映, 成为当月继《迈阿密风云》 后的第二部进口大片。

据悉,《迈阿密风云》将 于 11 月 1 日上映,尼古拉 斯·凯奇主演的新片《世贸 中心》极有可能在11月10 日到 15 日这个档期内在国 内上映《世贸中心》由著名

《绝对现场》新主持人周瑾

导演奥利弗·斯通执导,制作 成本为6300万美元。奥利 弗·斯通反复强调,这部影片 所表现的不是死亡和毁灭, 而是希望与新生,希望帮助 美国人治疗心理创伤。话虽 如此,这一题材依然是美国 人心中不愿解开的疮疤, 《 世贸中心》 在美国 2957 家 影院上映,首周只收回 1901 万美元的周末票房,相当惨 淡。 曾家新

超过30项促销措施打造 我乐店庆1周年



■ 全部采用程序E1級3000超級标体 每套送德国海盖诗钢抽三个价值350元

■ 全部采用我只E1级3000超级相依

■ 吊柜免费升级为免拉手铝框玻璃门

1398 mater



■ 全部采用表示E1級3000粒級标体 ■ 串柜免费升级为免拉于钢框玻璃门 **1180** π/ш#

■ 全部采用税乐日1级3000粒级标体 ■ 每套运输用海蒂奇钢抽三个价值350元 ■ 每套送德国海蒂奇钢抽三个价值350元

■ 吊相免费升级为免拉于销柜玻璃门

橱柜更多促销信息

1869



■ 全部采用我乐E1级9000超级拒依 ■ 每条类衡同连盖块的由三个价值第0元 ■ 保充关项周海等价的由三个价值第0元 ■ 吊柜免费升级为免拉于铝框玻璃门

1995 ग/ग 3999



■ 全部采用载票E1级9000超级框体 行套送德国资素特钢抽三个价值850元 ■ 行套送德国为录传钢抽三个价值850元 ■ 吊柜免收升级为免拉手铝框玻璃门

■ 全部采用费乐ET级8000超级柜体 ■ 吊柜免费升级力免疫手绢柜玻璃门 ■ 法就法宣家领味罐一组 ■ 签款送毛绒玩具一个 ■ 全场人造石、水板、电影特价

■ 納7000元版3%。现金等 再送德国居 还送3月电镀矮150元 拉篮

■ 第10000元後3%就全券 再送德国 農水气學2个278元式送265元約集炉 台拉篮 还送4升电镀馈200元

■ 計15000元級6%。現金券 再送输国 開發气控2个276元4206元的原炉台 拉整 还送享领机300元 ■ 結18000元級3%級全券 再送德国 思發气撑2个278元或+266元的東始

还送电磷炉400元 (现金费用于购买业溶件、家具)



我乐整体家居旗侧店 | 技体関語・RWART・BO

普业时间: 早9:00-晚7:00 咨询电话: 58070299 免费服务协会: 800-828-9889

■ 虎距南路100号我乐大阪裙榜 (水西门三山桥桥头垒、水西门市民广场北南) 自驾车停车场停车。通店收辞免委 ■ 4、7、13、19、21、23、37、41、48、75、80、83、306、317、804、813、818階

